

Informare privind proiectul „MODERNIZARE GRADINITA NR. 8, MUNICIPIUL DORHOI, JUDETUL BOTOSANI” COD SMIS: 120871

În cadrul apelului de proiecte POR Axa prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiție 10.1. - 10.1 Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Apel dedicat învățământului anteprescolar și prescolar (10.1.a) a fost semnat contractul de finanțare nr. 4527 pentru proiectul de investiție MODERNIZARE GRADINITA NR. 8, MUNICIPIUL DORHOI, JUDETUL BOTOSANI – cod SMIS 120871.

Obiectivul general al proiectului:

- Creșterea gradului de participare a copiilor la sistemul de educație prescolară din cadrul Grădintei nr. 8 (Grădinița cu Program Prelungit nr. 8).

Prin activitățile proiectului, care presupun modernizarea clădirii, dotarea și crearea de facilități pentru copii și cadre didactice, se îmbunătățește procesul educativ la nivelul prescolar și se creează premisele creșterii gradului de participare a copiilor în sistemul educațional în special pentru copii cu risc crescut de părăsire a sistemului.

Proiectul propus contribuie la valorificarea durabilă a potențialului uman din zonă în vederea creșterii atractivității zonei și implicite a regiunii Nord-Est, dar și la dezvoltarea economiei la nivel de localitate.

Învățământul prescolar constituie prima treaptă a sistemului de educație și instruire, scopul principal fiind pregătirea copilului pentru viață, în vederea integrării în viața socială și activitatea școlară.

Obținerea ajutorului financiar nerambursabil va permite o accelerare a implementării proiectului, asigurând baza materială necesară desfășurării etapelor specifice proiectelor de realizare a investițiilor în structuri de educație.

Prin lucrările propuse se urmărește alinierea la standardele de exploatare actuale în vigoare, oferind spații moderne, echipate și finisate corespunzător. Se vor aplica prevederile tuturor normativelor în vigoare pentru clădirile de profil, punându-se accentul pe siguranța în exploatare, gradul de confort și cerințele pentru protecția împotriva accidentelor/incendiilor.

Justificare

Proiectul propus contribuie la valorificarea durabilă a potențialului uman din zonă în vederea creșterii atractivității zonei și implicite a regiunii Nord-Est, dar și la dezvoltarea economiei la nivel de localitate.

Învățământul prescolar constituie prima treaptă a sistemului de educație și instruire, scopul principal fiind pregătirea copilului pentru viață, în vederea integrării în viața socială și activitatea școlară. Prin lucrările propuse se urmărește alinierea la standardele de exploatare actuale în vigoare, oferind spații moderne, echipate și finisate corespunzător. Se vor aplica prevederile tuturor normativelor în vigoare pentru clădirile de profil, punându-se accentul pe siguranța în exploatare, gradul de confort și cerințele pentru protecția împotriva accidentelor/incendiilor.

Impactul social (creșterea gradului de satisfacție și bunăstare a populației). Prin implementarea acestui proiect:

- vor fi atinse câteva obiective de dezvoltare urbană a municipiului așa cum sunt definite în strategia pentru dezvoltare locală;
- va fi îmbunătățit accesul la servicii educaționale al populației prescolare prin reabilitarea infrastructurii educaționale;
- va fi îmbunătățită calitatea serviciilor educaționale prin asigurarea unui confort sporit (iluminare, confort termic, încăperi prietenoase, etc) și prin accesul la tehnologii noi (laptop, videoproiector, etc).

Impact cultural (creșterea gradului de cultura și civilizație). Prin implementarea acestui proiect:

- vor fi diversificate instrumentele educaționale prin asigurarea accesului la tehnologii noi și forme de predare moderne (predare cu ajutorul videoproiectorului și al echipamentelor audio);
- prin reabilitarea spațiilor utilizând metode constructive noi și prin dotare cu tehnologii noi va fi asigurată creșterea gradului de civilizație.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Modernizarea clădirii care găzduiește Grădina nr. 8 (Grădina cu Program Prolungit nr. 8) în vederea creșterii calitatii procesului educațiv.
2. Dotarea și crearea de facilități pentru îmbunătățirea procesului educațiv din cadrul Grădinitei nr. 8 (Grădina cu Program Prolungit nr. 8).

Valoarea totală a proiectului: 1.585.084,56 lei.

Data semnării Contractului de Finanțare: 16.07.2019. **Perioada de implementare:** 53 de luni (01.12.2017 – 31.12.2023).



UAT Municipiul Dorohoi

Str. Grigore Ghica nr. 34, Dorohoi, Județul Botoșani
Tel. 0231610133, Fax: 0231611310, Email: primariadorohoi@primariadorohoi.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020